

Коммерческое предложение

Автоматические системы аппликации этикеток ALLine C (ALTECH), арт. ALLine C



Серия ALLine представляет собой автоматические встраиваемые в линию этикетировочные системы для продукции цилиндрической, эллиптической или прямоугольной формы. Также данные системы могут применяться для продукции нестандартных форм и нанесения рукавной этикетки. Производство компании Altech s.r.l., Италия.

Линейные аппликаторы этикеток ALLine произведены в соответствии со стандартами безопасности ЕС, могут использоваться в агрессивной промышленной среде, гарантируют наивысшую точность нанесения этикеток даже на высокой скорости, а также характеризуются простотой и удобством в управлении.

Аппликаторы самоклеящихся этикеток серии ALLine разработаны в соответствии с философией «все предусмотрено при проектировании», то есть все компоненты заключены в прочном корпусе, надежно защищены от пыли и ударов.

Панель управления находится в верхней части корпуса и защищена от влаги. В стандартной конфигурации защитный шкаф (опция) идеально встраивается в основной корпус. Все кабельные каналы находятся внутри, что значительно облегчает чистку и улучшает защиту, а также способствует эстетичному виду.

Смена формата контролируется микропроцессором и связана с минимумом регулировок механики.

Аппликаторы ALLine C разработаны для нанесения круговых этикеток на продукцию цилиндрической формы, напр., стеклянные или жестяные банки, бутылки, пластиковую фармацевтическую тару, ампулы и т.д.

Компактная основа ALLine C может быть оснащена боковой этикетировочной головкой серии ALstep или ALritma, а также различными типами ленточных и пластиначатых конвейеров, разделительными устройствами и рядом опций.

Аппликаторы ALLine E используются для нанесения этикеток спереди и сзади на продукцию эллиптической и прямоугольной формы, напр., косметику, стеклянные или жестяные банки, бытовую химию и фармацевтическую пластиковую тару. Основа ALLine E может быть оснащена двумя этикетировочными головками ALritma на противоположных сторонах, а также различными конвейерами, разделительными

устройствами, используемыми для ALline C. В стандартную версию ALline E включена передовая система, которая синхронизирует все элементы. Это не только делает возможной регулировку скорости машины посредством одного потенциометра, но также гарантирует высокое качество этикетировки даже при запуске или остановке. Аппликаторы ALline E могут быть оснащены устройством для нанесения круговой этикетки для ALline C для работы с продуктами цилиндрической формы.

Специальная серия ALline может быть разработана в соответствии с особыми требованиями клиента. Нанесение нескольких этикеток в нескольких позициях или нанесение рукавной этикетки возможно, благодаря интеграции наиболее надежных и испытанных модульных систем. Нанесение этикеток на нестабильные продукты цилиндрической формы может быть выполнено при помощи специальных горизонтальных роликовых конвейеров постоянного или переменно-возвратного действия.

Напряжение питания	400 В, 50 Гц, 3 фазы
Потребляемая мощность	1 кВт
Производительность	до 500 поз./мин., регулируется

info@pack-euro.ru

621575@mail.ru

С уважением, Европактрейд